

# 21.11. Svjetski dan televizije

21.11. Svjetski dan televizije

Televizija – općeniti je naziv za skup tehnologija koje omogućuju snimanje, emitiranje i prijem pokretnih slika popraćenih zvukom. Televizijska emisija jedinica je TV programa.

Razlikujemo: informativni, dokumentarni, obrazovni, glazbeni, znastveni, sportski...

Ovo je sažetak nastavne jedinice Televizijske emisije iz područja Medijske kulture; predmet Hrvatski jezik.

Povodom Svjetskog dana televizije – učenici 7. e i 5. c pisali su – što gledaju na TV-u; prijedloge za bolji TV program ; ideje za nove TV reportaže ili dokumentarne emisije:

Najviše volim dobre animirane filmove. Ne volim kada u tijeku filma (baš kada je napeta scena) puste sto reklama. Volio bih snimati emisiju o životinjama. Pogotovo zanimljivosti o treniranju pasa. Snimio bih kako se pristojno odnosi prema kućnim ljubimcima, domaćim životinjama, divljim životinjama u šumi i kako ih hraniti.

Eric Gašparić

Ja najviše volim gledati emisije o biljkama i životinjama. Ima ih malo. Voljela bih da ima više glazbenih emisija i nešto iz povijesti. Snimala bih emisiju o životinjama koje su izumrle.

Iva Hunold

Na televiziji najradije gledam sportske emisije, utakmice i dobre filmove. Trebalo bi biti više emisija kao „Stadion“ (sportska emisija o nogometu) i reportaža o uspješnim ljudima i mladima i starijima!

Neo Decher

Ne gledam često televiziju. Najviše volim gledati „horor filmove“ i komedije. Snimila bih seriju emisija o azilima za pse u svim krajevima Hrvatske.

Dora Puškarić

Moji prijedlozi za bolji TV program: Puno manje reklamnih spotova koji nam ispiru mozak i više zabavno – edukativnih emisija (kviz znanja, reportaže o raznim krajevima svijeta). Snimio bih seriju emisija o kazalištu, glumi, dramskim skupinama u školama...

Antonio Kovačec

Prije svega TV program bi bio bolji: ukinula bih 50% reklamnih sadržaja. Snimila bih emisiju o „Akrobatskom rock' roll- u“. U emisiji bi uspješni treneri i trenerice govorili o ovome spotu. Snimila bih uspješne plesače (Noe i Poline – koji su hrvatski i svjetski prvaci) kako izgleda jedan trening...

Antea Burilo

Snimila bih seriju emisija o konjima i konjičkim sportovima, o terapijskom jahanju za djecu s poteškoćama, o rekreativnom jahanju za odrasle...Dvije bih emisije posvetila samo konjima – vrste konja; kako su pametni, osjećajni i dostojanstveni, kako mogu biti uporni, nježni i snalažljivi... Pozvala bih svu djecu da barem jedanput dođu na hipodrom i upoznaju konje izbliza ili pokušaju jahati...

Karla Utović

Povodom Svjetskog dana tolerancije (o kojem se ne govori ni u jednoj TV- emisiji) snimio bih seriju šaljivih reportaža o ljudima različitih kultura, vjera i nacionalnosti. Kako se snalaze u suživotu s onima „drugima“ ; koliko su tolerantni prema različitim običajima ; kako se nose s osudama i nerazumijevanjem okoline...

Patrik Grgac

Manje „sapunica“ i manje reklama koje mi zvone u ušima i zatupljuju misao. Snimio bih nekoliko reportaža o životu najsiromašnijih ljudi u raznim krajevima svijeta (Afrika, Južna Amerika). Organizirao bih pomoć u hrani, lijekovima, opremanju škola. Nastojao bih poručiti gledateljima da osjete koliko im je lijepo i dobro i kako mogu pomoći ljudima koji imaju puno manje od njih ili nemaju gotovo ništa...

Tin Rožić